

ERRATA—*Suite.*

Page.	Ligne ou numéro depuis		Au lieu de	Lisez
	La tête de la page.	Le bas de la page.		
1230	1	Titre.	Porta et.....	Porta et Brise-
1230	N° 2	5e col.	229,946.72 (Résumé).....	229,246.72 (Résumé)
1231	4e col.	15	1, page 11).....\$57,384.85.....	1, page 115).....\$7,384.85.
1233	N° 1.	1re col.	8,973.97 (Grande Rivière).....	8,968.97 (Grande Rivière)
1235	4e col.	1	après les mots "3½ milles," ajoutez :	La dépense depuis la confédération est pour enlèvement de cailloux (en 1880 et 1881) du lit du chenal, à environ ½ mille en aval du village; ce qui a donné une profondeur de 4½ pieds, à l'eau basse, sur une largeur de 70 pieds.
1237	2	<i>Suite</i>	<i>Fin.</i>
1238	Report.	5e col.	21,532.79.....	21,532.29.
1239	4e col.	5	au même.....	au même.
1241	2e col.	1	714,361.36.....	714,363.36
1242	N° 6.	2e col.	Remorqueurs, (plans, etc.).....	Remorqueurs, (outillage, etc.)
1243	N° 2.	2e col.	13,591.57 (<i>Nipissing</i>).....	13,501.57 (<i>Nipissing</i>).
1251	4e col.	14	Premières glissoires.....	Passage à poisson.
1262	3	5e col.	A même les fonds du gouvernement.....	Par le département des travaux publics
1262	3	6e col.	A même d'autres fonds que ceux du gouvernement.....	Par le département de la marine et des pêcheries.
1263	4e col.	19	Trinity Houses.....	Maisons de Trinité.
1263		9	<i>Voir</i>	<i>Voir.</i>
1264	(Titre.)	17	Récapitulatif.....	Récapitulatif.
1264	4e col.	12-13	30 juin 1882.....	30 juin 1867.
1265	2	des pêcheries.....	des pêcheries.
1266	5-6	4e col.	juin 1882.....	juin 1867.
1267	4e col.	14	Prince-Edouard et Maitland.....	Prince-Edouard et la terre fermée.
1268	N° 2	9e col.	23,101,055.24.....	23,101,055.25.
1268	N° 8	8e col.	Turnpike roads.....	Chemins à barrières.
1269	9e col.	2	182,375,351.33.....	182,375,351.83.
1271		2	3,397,809.20.....	3,397,809.31.
1271		1	98,640,307.09.....	98,640,307.20.
1274	N° 6	2e col.	120,044.76.....	120,044.65.
1274	N° 10	3e col.	52,619.45.....	51,619.45.
1275	N° 4	5e col.	84,494.87.....	84,494.77.
1275		3	du 1er.....	du 1er juillet.
1292	3e col.	Chai-		
		nons.	entre 2 et 4.....	3 au lieu de 2.
1295	22	282½ pieds carrés.....	272½ pieds carrés.
1295		22	8 barils ou 4 pieds cubes.....	8 barils ou 40 pieds cubes.
1300	23	4e col.	19775 (Espagne).....	195,775 (Espagne).
1300	2e col.	4	Afrique mérid.....	Afrique centrale.
1301	13	2e col.	Séné-gambie.....	Séné-gambie.
1301	2e col.	28	Amerique méridionale.....	Amerique centrale.
1304	2	(Titre.)	M MOIRE.....	MEMOIRE.
1304	13	Ottawa.....	Ottawaouis.
1304		15	rivière Trent.....	rivière Tay.
1305		8	elles donnent.....	elles donnent.
1305		6	Elles comprennent.....	ils comprennent.
1306	2	174.....	1761.
1306	18	publiés.....	publics.
1306		15	1863.....	1763.
1307		7	F. G. Baillairgé.....	G. F. Baillairgé.
1310	4e col.	Toussaint Trudeau, sous-ministre.....	Toussaint Trudeau, commissaire-adjoint.
1310	"	Après "G. F. Baillairgé," ajoutez.....	Sous-ministre.
1311	3e col.	5	G. F. Baillairgé.....	G. F. Baillairgé.
	7	Saint-Pierre.....	Saint-Prime.